Varianta 11

1.
n=90¢ +3 n-3=90¢
13.a) {n=18¢, +3= <n-3=18[¢, = n—3=[918;27] [k =54[k, kON ; n cel mai mic = 57.
n=27%,+3 |n-3=27[¢,
b)n— 3 =5& = n=54[k +3. 100< 54k + X 256> k{ 2;3}=n0{L11; 165; 219}.

2a+b=1
b) Reprezentarea grafia fungiei f este segmentufB] unde A(-1;-5) si B(4;5).
c) M(x, X)OG, = f(X)=x=M(3;3).
15.b) V = L0 [h= 20016015 480cm?.
BC O(CDC" e
c) CM ODC' = BM ODC'=d(B,DC)=BM =20cm.
DC', MC O (CDC"
d) PerimetridB'QD esteminim, daé@ pe desfsurarea plafa paralelipipedului, punctel, Q si D sunt

-a+tb=-5 =2
14. a){ a {S_ 3.Deci f(x)=2x-3.

coliniareADAQ ~ADBB'= AQ = 2—30 cm.



